
　16.5%

資料４

男性

Q1.性 別

11%50～59 0% 4%

0%

アメリ

4% (※)

Q3.国 籍

6

無回答

（※）ガーナ 1、スリランカ 2、インドネシア 2、未記入 1

0%

3年以上～10年以上
31%

自営業

0%
学生

0%
11%12%

4 ・

1

2

地域社会とうまく関われない
11%

活ルールがわ

関

2

2

ない

（※）近所の人に手を差し い。

可

（江南区/男性、アメリカ）

（×）　チェ（○）　（江南区/30代女性、韓国）

（江南区/50代女性、韓国）

（江南区/男性、アメリカ）

インドネシア）

（江南区/30代男性、インドネシア）

9

0 2 4 6 8 10 12

日本語がわからない

地域の情報が

はい

42%

無回答

16%

Q８．外市懇に参加したいか？

無回答 4

懇
参加希望

新潟市外国籍市民懇談会　アンケート集計結果　【江南区】

江南　送付数 158  回答数 26　 回答率 

Q1 性別
1 男性 10

20～2960歳以 無回Q2.年 齢
カ その他

2 女性 16 歳上 答

Q2 年齢

1 20～29歳 3 38% 23%
2 30～39歳 9

歳
パキス ロシア

3 40～49歳 9 女性 30～3940～4915% 中国韓国・朝0%
4 50～59歳 4 歳

タン
5 60歳以上

62% 歳 58%鮮0%
無回答 1

35%35% 15%フィリピン

Q3 国籍

1 中国 15
2 韓国・朝鮮 4
3 フィリピン 1年以上～無回答Q4.日本居住年数 その他 無回答Q5.職 業
4 パキスタン 3年未満 パート・アルバ（※） 0%
5 ロシア

0%

6 アメリカ 1
15% 会社員イト0%

7 その他(※) 23%19%

Q4
日本で
居住年

1 1年以上～3年未満
5年未満 4%

2 3年以上～5年未満
4 19% 教師(小・

の 5 研修員・
中・高・大主婦

数
3 5年以上～10年未満 9 5年以上～10 研修生31%4 10年以上 8

年未満 学等)無職

Q5 職業

35%
1 会社員 6
2 自営業
3 学生 1
4 研修員・研修生研修員 研修生 トラブルがあるQ7 地域社会との関わりにおけるQ6.日常生活における困りごと、不安 (※複数回答可)

トラブルがあるQ7.地域社会との わりにおける
5 教師(小・中・高・大学等) 3 （あった）
6 無職 3 近くに住む日困りごと、不安
7 主婦 8 2無回答

本人とうまくつ
0%

8 パート・アルバイト 5 7特になし
9 その他（※）

その他（※）
きあえない。

ゴミ出しなど生無回答

Q6

日常生
における
りごと、

複数回
可

2市や区の行政サービス からない1 日本語がわからない 9
2 生活習慣がわからない 1 2日本人家族との問題 0%
3 病気・けが 2 2職場の問題
4 住まい 2 無回答
5 地震などの災害への対応がわからない 11就職 近くに住46%

活 6 子どもの教育 7 8友だちが少ない む人と交
困 7 子育て 3

不安 8 友だちが少ない 8
3子育て 流する場

9 就職 11 7子どもの教育 がない
答 10 職場の問題 2 地震などの災害への対応がわから…

自分が暮らす
11 日本人家族との問題11 日本人家族との問題 2 18%地域の情報が 18%
12 市や区の行政サービス 2 2住まい 特になし
13 地域社会とうまく関われない 1 2病気・けが

ない14%
14 その他（※） 2 11%その他（※）
15 特になし 7 1生活習慣がわからない 0%

無回答
（※）がれきの焼却予定。（江南区/40代女性、国籍未記入）

伸べたり、地域活動に参加しづら

Q7

地域社
の関わ
おける
ごと、不

くつきあえ 。近くに住む日本人とうま ○着れなくなった洋服などを再利用できるよう、専用回収箱を設置してほしい。

トラブルがある（あった）
1 3

○日本は意外どこへ行ってもにゴミが落ちている。グループでゴミ拾いをしてはどうか。

会と 2 ゴミ出しなど生活ルールがわからない 市役所 ○自分でアルバイトやパートの仕事を探すのは困難。紹介してもらえないか。（江南区/30代女性、

りに 3 近くに住む人と交流する場がない 5 Q9 区役所 ○亀田、横越地区に24時間診てくれる病院やクリニックがあれば教えてほしい。
困り 4 自分が暮らす地域の情報がない 3 への要望 ○韓国人の漢字の名前を日本語の読み方で表記しないでほしい。例：崔→サイ

安 5 その他（※）
6 特になし 4

無回答 13

Q8
外市

1 はい 11
2 いいえ 11

いいえ

42%
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